
 Vážení rodičia, príbuzní a priatelia.  

 

 Chceme Vás informovať o aktuálnej situácii v CSS-DEMY. 

Po zistení pozitívnych prípadov dňa 18. októbra 2021 boli 

v súlade s Pandemickým plánom Ministerstva práce, 

sociálnych vecí a rodiny SR a na základe opatrení 

uložených Regionálnym úradom verejného zdravotníctva 

v Trenčíne prijaté viaceré veľmi prísne opatrenia na 

predchádzanie šíreniu prenosných ochorení. Všetky tieto 

opatrenia je nevyhnutné vykonávať a dodržiavať po dobu 

minimálne 10 dní od zistenia posledného prípadu 

pozitívneho testu. 

 Dňa 19. októbra bolo zrealizované testovanie 

zamestnancov a klientov (blízkych kontaktov pozitívne 

testovaných osôb) PCR testami. 

 Bohužiaľ, výsledky testov nás nepotešili. Nielenže 

potvrdili predchádzajúcu pozitivitu zistenú antigénovými 

testami, no pribudli nám i ďalšie pozitívne výsledky 

testov u klientov i zamestnancov CSS-DEMY. 

 Na základe týchto skutočností a v súlade s Rozhodnutím 

Regionálneho úradu verejného zdravotníctva v Trenčíne sme 

povinní upraviť prevádzkový režim zariadenia vzhľadom na 

priestorové a personálne možnosti v súvislosti so 

zabezpečením starostlivosti o pozitívne testovaných 

a karantenizovaných klientov. 

 Je preto nevyhnutné, aby sme s účinnosťou od 23. 

októbra 2021 prerušili poskytovanie sociálnych služieb 

ambulantnou a týždennou formou. 

 V pondelok 25. októbra je naplánované opätovné 

pretestovanie PCR testami. Testovaní budú zamestnanci, 

ktorí sú/boli v kontakte s pozitívne testovanými osobami. 

 Od výsledkov tohto testovania závisí i ďalší postup pri 

postupnom obnovovaní poskytovania sociálnych služieb 

ambulantnou a týždennou formou. 

 Ak všetko dobre dopadne prevádzka CSS-DEMY by mohla byť 

obnovená od 2. novembra 2021. Podmienkou však bude 

predchádzajúce pretestovanie všetkých klientov 

a zamestnancov antigénovými testami (ráno pred nástupom 

do zariadenia). 

 Vážení rodičia, príbuzní a priatelia, žiadame Vás 

o našu vzájomnú spoluprácu, trpezlivosť a pochopenie. 

Všetky opatrenia, ktoré momentálne realizujeme, robíme 

s najväčšou možnou snahou o ochranu zdravia Vašich detí. 

 Veríme, že nás v tejto snahe podporíte a pochopíte. 

Ďakujeme! 

 

 Želáme Vám veľa zdravia a síl.  


